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[image: image1.wmf]1. (G1 - ifba 2012)  Observando um grupo de 600 estudantes do IFBA, fez-se um estudo sobre o número de vezes, por mês, que as meninas e os meninos frequentavam a monitoria de Matemática. O gráfico a seguir representa esses dados.
         Considerando-se este gráfico, é correto afirmar que o número de meninas que frequentavam as aulas de monitoria de Matemática, pelo menos uma vez por mês, é: 
a) 100   
b) 200   
c) 300   
d) 310   
e) 350   
2. (G1 - epcar (Cpcar) 2011)  “Demanda Crescente

O consumo de energia elétrica no Brasil nunca foi tão alto. Na quinta-feira passada, atingiu seu recorde histórico. O valor é muito superior ao registrado em anos anteriores”

(revista Veja – 10/02/10 – p. 71)

[image: image17.wmf]            O gráfico abaixo indica o pico de consumo de energia (em megawatts) na primeira quinta-feira de fevereiro dos anos de 2002 a 2010.

           Analisando-se o gráfico acima e supondo-se que em 2011, na primeira quinta-feira do mês de fevereiro, haverá um crescimento do pico de consumo de energia, proporcional ao crescimento ocorrido na primeira quinta-feira do mês de fevereiro do ano de 2009 ao ano de 2010, é correto afirmar que x é um número compreendido entre 
a) 76000 e 77000    
b) 77000 e 78000    
c) 78000 e 79000   
d) 79000 e 80000   
3. (G1 - epcar (Cpcar) 2011)  Para as eleições para a Presidência da República do Brasil foi feita uma pesquisa com 2400 pessoas sobre suas preferências em relação aos candidatos A, B e C. Sabe-se que cada pessoa optou por um único candidato, ou votou em branco, ou votou nulo, e que o diagrama abaixo indica os resultados da pesquisa.
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Dados: Os ângulos a, b, c e d são tais que:

c = 90º

a + b = 90º

a = 2b

Em cada região do diagrama tem-se:

I. Nº de pessoas que votou no candidato A.

II. Nº de pessoas que votou no candidato B.

III. Nº de pessoas que votou no candidato C.

IV. Nº de pessoas que votou em branco.

V. Nº de pessoas que votou nulo.

Sabe-se que a diferença entre o número de pessoas que votou nulo e o número de pessoas que votou em B é y. Então, y representa a/o 
a) quarta parte do total de entrevistados.   
b) metade do total de entrevistados.   
c) terça parte do total de entrevistados.   
d) dobro do número de pessoas que votou em C.   
4. (G1 - cftmg 2010)  O gráfico, a seguir, representa o faturamento mensal correspondente ao total de ganho menos o total de gastos de uma indústria automobilística.
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Analisando esse gráfico, é correto afirmar que o faturamento da empresa 
a) foi negativo no primeiro semestre.   
b) foi negativo em março e nulo em novembro.   
c) mateve-se constante entre junho e setembro.   
d) diminuiu entre os meses de fevereiro e março.   
5. (G1 - cp2 2010)  O Brasil terá que manter uma tradição em 2016. Todo país que sedia as Olimpíadas tem um grande crescimento no quadro de medalhas, como aconteceu com a Grécia, a Austrália e a China, e já está ocorrendo com a Grã-Bretanha.
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Observando as informações contidas no texto e ilustração acima, responda às perguntas abaixo:

a) Complete a tabela abaixo com a quantidade de medalhas obtidas pelo Brasil de 1996 até 2008:

	Ano da Olimpíada
	Quantidade de medalhas

	1996
	

	2000
	

	2004
	

	2008
	


b) Qual a quantidade média de medalhas conquistadas pelo Brasil nas últimas quatro Olimpíadas?

c) Observando o resultado dos países que sediaram as últimas Olimpíadas, percebemos que a Austrália teve uma excelente ascensão no número de medalhas. Qual foi o crescimento percentual do número total de medalhas da Austrália? (Escreva sua resposta com aproximação de duas casas decimais) 
6. (G1 - cp2 2010)  Em dois de outubro de 2009, todo o povo brasileiro comemorou quando assistiu ao vivo, pela televisão, direto da cidade de Copenhague, na Dinamarca, o anúncio da eleição da cidade do Rio de Janeiro como sede das Olimpíadas de 2016.
O gráfico abaixo mostra o número de medalhas obtidas pelo Brasil nas Olimpíadas, desde Moscou, em 1980, até Pequim, em 2008:
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Observando as informações contidas no texto e gráfico acima, responda às perguntas abaixo:

a) Complete a tabela abaixo com a quantidade de medalhas obtidas pelo Brasil de 1996 até 2008:

	Ano da olimpíada
	Quantidade de medalhas

	1996
	

	2000
	

	2004
	

	2008
	


b) Qual a quantidade média de medalhas conquistadas pelo Brasil nas últimas quatro Olimpíadas?

c) A próxima Olimpíada será a de Londres, na Grã-Bretanha, em 2012. Quantas medalhas de ouro o Brasil deverá obter nessa Olimpíada para ficar com a média de 4 medalhas de ouro no período de 1996 a 2012? 
7. (G1 - cp2 2010)  Uma estimativa feita por cientistas da USP indica que as emissões de gases do efeito estufa no Brasil aumentaram 24,6% entre 1990 e 2005.
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Após a leitura das informações contidas no texto e ilustração acima, responda às perguntas abaixo:
a) Mantendo a variação percentual de emissão de gases para os próximos 15 anos, quantos milhões de toneladas de CO2 estima-se que o Brasil deverá emitir em 2020?

b) Qual a média de emissão de CO2 relativa aos anos observados na figura acima? 
TEXTO PARA A PRÓXIMA QUESTÃO: 
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Passados setenta anos da morte do compositor Noel Rosa, 120 músicas de sua discografia, acabam de cair em domínio público.

Depois de um colossal trabalho de pesquisa e restauração sonora, um professor paulistano de biologia reuniu toda a obra do Poeta da Vila em uma caixa com 14 CDs, assim distribuídos: 4 CDs com 14 músicas, 2 CDs com 15 músicas, 3 CDs com 16 músicas, 3 CDs com 17 músicas, 1 CD com 20 músicas e 1 CD com 25 músicas. Considere esse total de 230 músicas, onde não há músicas que estejam em mais de um CD. 

8. (G1 - ccampos 2011)  Qual é, aproximadamente, a média de músicas por CD? 

a) 16,4   

b) 17,8   

c) 18,6   

d) 19,2   

[image: image19.wmf]9. (G1 - cp2 2010)  A Wikipédia, enciclopédia on-line, já não cresce como no início. O ápice foi o ano de 2007, quando a média era de 2.200 verbetes publicados a cada dia. Em agosto de 2009, entretanto, essa média havia recuado para 1.300. Alguns pesquisadores sugerem que a existência da Wikipédia, em dez ou 15 anos, poderá estar comprometida.

Fonte: Revista Época - 28/09/2009 - Adaptado

Após a leitura das informações contidas no texto acima, responda às perguntas abaixo:

a) Qual o percentual de decréscimo do número de verbetes publicados diariamente na Wikipédia ao longo do período de 2007 a 2009? (Escreva sua resposta com aproximação de duas casas decimais)

b) Os cientistas fizeram uma previsão que a média de verbetes publicados ao dia na Wikipédia nos anos de 2007, 2009 e 2011 será de 1344 verbetes. Com base nessa estimativa, qual o número esperado de verbetes que serão diariamente publicados em 2011? 
10. (G1 - cps 2010)  A tabela apresenta a receita mensal, dos primeiros cinco meses de 2010, de uma loja de acessórios de informática.

	Mês
	Receita (R$)

	Janeiro
	22 000

	Fevereiro
	18 000

	Março
	38 000

	Abril
	44 000

	Maio
	V


Sabendo que a receita média mensal dessa loja, de janeiro a maio, foi de R$ 34.400,00, e a receita do mês de maio foi de V reais, então V corresponde a 

a) 30.000.   

b) 40.000.   

c) 42.000.   

d) 46.000.   

e) 50.000.   
 11. (Enem 2010)  Uma fábrica produz barras de chocolates no formato de paralelepípedos e de cubos, com o mesmo volume. As arestas da barra de chocolate no formato de paralelepípedo medem 3 cm de largura, 18 cm de comprimento e 4 cm de espessura. 

Analisando as características das figuras geométricas descritas, a medida das arestas dos chocolates que têm o formato de cubo é igual a 

a) 5 cm.    

b) 6 cm.    

c) 12 cm.   

d) 24 cm.   

e) 25 cm.   

Gabarito:  
Resposta da questão 1:
 [D]
160 + 100 + 50 = 310  
Resposta da questão 2:
 [D]
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Resposta da questão 3:
 [A]
Da figura, temos: 
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Como a + b = 90º, concluímos que c = 90o
Considerando a = 2b, temos 
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 e d = 90o + 30o = 120o.
Portanto, y = d – b = 90o (quarta parte do total = 360o).  
Resposta da questão 4:
 [D]
a) Falsa, foi negativo apenas em maio e junho.

b) Falsa, foi positivo em março.

c) Falsa, em julho foi negativo.

d) Verdadeira, a barra de fevereiro é maior que a de março.  
Resposta da questão 5:
 a) 
	Ano da Olimpíada
	Quantidade de medalhas

	1996
	15

	2000
	12

	2004
	10

	2008
	15


b) M = 
[image: image9.wmf]13

4

15

10

12

15

=

+

+

+


c) 
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Resposta da questão 6:
 a) 2ª coluna da tabela: 15, 12, 10, 15 – nesta ordem.

b) 
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Resposta da questão 7:
 a) 2000.(1 + 0,246) = 2.492 milhões de toneladas.

b) (1605 + 1709 + 1872 +2000) / 4 = 1.796,5 milhões de toneladas.  
Resposta da questão 8:
 [A]
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Resposta da questão 9:
 a) 
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b) 
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Resposta da questão 10:
 [E]
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Resposta da questão 11:
 [B]

Sendo a a aresta do cubo, temos:

a3 = 4.18.3

a3 = 216

a = 6  
Resumo das questões selecionadas nesta atividade

Data de elaboração:
17/08/2013 às 19:16

Nome do arquivo:
7 ano
Legenda:

Q/Prova = número da questão na prova

Q/DB = número da questão no banco de dados do SuperPro®

Q/prova
Q/DB
Grau/Dif.
Matéria
Fonte
Tipo
1
113496
Média
Matemática
G1 - ifba/2012
Múltipla escolha
2
104945
Média
Matemática
G1 - epcar (Cpcar)/2011
Múltipla escolha
3
104952
Média
Matemática
G1 - epcar (Cpcar)/2011
Múltipla escolha
4
92955
Média
Matemática
G1 - cftmg/2010
Múltipla escolha
5
92984
Média
Matemática
G1 - cp2/2010
Analítica
6
93004
Média
Matemática
G1 - cp2/2010
Analítica
7
93059
Média
Matemática
G1 - cp2/2010
Analítica
8
106346
Média
Matemática
G1 - ccampos/2011
Múltipla escolha

9
93046
Média
Matemática
G1 - cp2/2010
Analítica

10
95743
Média
Matemática
G1 - cps/2010
Múltipla escolha

11
100280
Baixa
Matemática
Enem/2010
Múltipla escolha
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